

официально

ПОСЛЕДНИЕ ШТРИХИ: В СТАВРОПОЛЬСКОЙ ГОРОДСКОЙ ДУМЕ ОТКОРРЕКТИРОВАЛИ ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ПЛАН И СХЕМУ РАЗМЕЩЕНИЯ РЕКЛАМНЫХ КОНСТРУКЦИЙ

Завершающее заседание Ставропольской городской Думы в 2016 году, состоявшееся в минувший вторник, ознаменовалось принятием двух важных решений.

Депутаты внесли ряд существенных изменений в корректировку Генерального плана города Ставрополя на 2010-2030 годы. Теперь карты функционального зонирования приведены в соответствие с картами кадастрового деления. Привязка границ функциональных зон к географическим координатам позволит усовершенствовать работу информационной системы обеспечения градостроительной деятельности города Ставрополя (UrbanICS). Кроме того, в Генеральном плане отображены социальные объекты федерального, регионального и местного значения согласно Программе комплексного развития социальной инфраструктуры города Ставрополя, принятой в этом году. В границах города Ставрополя выделены 8 планировочных районов. Претерпели изменения карты границ природного и историко-культурного комплексов. В последней обозначено Грушевское городище. Впервые разработаны карты территориальной доступности объектов дошкольного образования и общеобразовательных организаций.



ного образования и общеобразовательных организаций.

– Это знаковое решение. Новый импульс развития для города Ставрополя на ближайшие годы, – прокомментировал единогласный результат голосования по корректировке Генплана председатель Ставропольской городской Думы Георгий Колягин.

Последним решением года зафиксированы изменения в Схеме размещения рекламных конструкций. Схема дополняется 528 новыми объектами, а общее количество

достигает 998. Все новые конструкции размещаются на каркасах остановочных павильонов. Сейчас эти площади, как правило, заняты афишами и социальной рекламой. Расширение схемы, по словам разработчиков проекта решения, позволит привлечь в бюджет города дополнительные средства.

В конце заседания глава города Ставрополя Андрей Джатдоев взял слово, чтобы поблагодарить депутатов и аппарат Думы за плодотворную совместную деятельность. Он подчеркнул, что Став-

рополь входит в новый год с очень серьезными достижениями, и теперь общая задача удержать эту высокую планку.

Подытожил мероприятие спикер городской Думы Георгий Колягин, который в свою очередь также поблагодарил администрацию города Ставрополя за конструктивное взаимодействие, отметил высокую активность всего депутатского корпуса в решении насущных проблем города и поздравил коллег с наступающими праздниками.

дороги

Ольга ТИМОФЕЕВА: МЫ БЛАГОДАРНЫ ВСЕМ, КТО РАБОТАЕТ ДЕНЬ И НОЧЬ, ЧТОБЫ НИ НА ОДНОЙ УЛИЦЕ НЕ ОСТАНОВИЛОСЬ ДВИЖЕНИЕ!

Сопредседатель Центрального штаба Общероссийского народного фронта, председатель комитета Госдумы РФ по экологии и охране окружающей среды (фракция «Единая Россия») Ольга Тимофеева встретилась с коммунальщиками Промышленного района Ставрополя. Это самый большой городской район в Ставропольском крае. Содержанием дорог и пешеходных зон здесь занимаются две коммунальные службы: МУП города Ставрополя «Ремонтно-строительное предприятие» и МУП ЖКХ «Коммунальник».



Сопредседатель рассказала, что весь декабрь активисты ОНФ по всей стране проводят мониторинг «Снежный фронт». Общественники проверяют качество уборки улиц, отслеживают сомнительные аукционы на закупку снегоуборочной техники. Ставрополь на фоне других городов выглядит очень достойно.

«Мы благодарны всем, кто работает день и ночь, чтобы ни на одной улице не остановилось движение. Благодаря вам мы можем спокойно подъехать к школам и поликлиникам. Для вас декабрь этого года стал настоящим экзаменом! И можно по праву сказать, что, несмотря на непростые погодные условия, дорожники его сдали», – прокомментировала Ольга Тимофеева.

Глава администрации Промышленного района Дмитрий Семенов подчеркнул: в декабре количество осадков в несколько раз превысило среднюю норму прошлых лет! За декабрь 2016 года только с дорог Промышленного района была вывезена 1251 машина снега! Это 12 с половиной тысяч кубометров! Коммунальщики работали в три смены. С момента выпадения осадков на дороги и тротуары района вышло 52 единицы специализированной техники. Чтобы быстро вывезти снег и не дать ему растаять на дороге, дополнительно привлекли более 200 единиц техники от сторонних организаций. При этом, обратил внимание Дмитрий Семенов, остающееся на дороге небольшое количество снега вперемешку с противогололедными реагентами является частью технологического процесса, не допускающего образования гололеда и снежного наката.

Ольга Тимофеева вместе с главой администрации района поздравила рабочих с наступающим Новым годом, пожелала легкой смены тем, кому выпало работать 31 декабря, вручила благодарности и подарки лучшим работникам предприятий от партии «Единая Россия». Благодарности от депутата Госдумы РФ получили: водитель погрузчика Анатолий Адамчук и машинист экскаватора Роман Моторов – МУП города Ставрополя «Ремонтно-строительное предприятие», тракторист МУП ЖКХ «Коммунальник» Владимир Булгаков.

ДО ЗАВЕРШЕНИЯ ПОДПИСКИ
ОСТАЛОСЬ

3 дня

Редакция газеты
**Вечерний
СТАВРОПОЛЬ**

завершает подписку
на 1-е полугодие 2017 года на газету
«Вечерний Ставрополь»

Просим обратить внимание:
ЦЕНА ПОЛУГОВОДОВОЙ ПОДПИСКИ
120 номеров – 492 руб. ;
1 раз в неделю – 252 руб.

Подписку по этим ценам
осуществляет только СОБСТВЕННАЯ
служба доставки редакции.

ЗВОНИТЕ ПРЯМО СЕЙЧАС!

Телефон 23-66-68.

эпидсезон –
2016-2017

Школьники для вируса – «слабое звено»

За прошедшую неделю, с 19 по 25 декабря, в крае зарегистрировано 18245 больных острыми респираторными вирусными инфекциями, что выше эпидемического порога недели почти на 43 процента.

По данным краевой службы Роспотребнадзора, эпидпороговые показатели превышены во всех возрастных группах от 6,2 до 61,59 %, в том числе среди школьников 7-14 лет – на 48,6%. Наибольшее количество заболевших в 12 территориях края: в Андроповском, Георгиевском, Изобильненском, Кочубеевском, Минераловодском, Новоселицком, Шпаковском районах и в Железноводске, Кисловодске, Невинномысске, Пятигорске и Ставрополе.

В краевом центре за медицинской помощью с клиникой ОРВИ и гриппа обратились 3475 человек. Эпидпороги превышены в возрастной группе школьников 7-14 лет почти на 28 процентов и взрослых старше 15 лет – почти на 30.

Чтобы прервать цепочку заражения в организованных коллективах, в крае приостановлен учебный процесс в образовательных учреждениях при полном закрытии в четырех школах Кисловодска и Невинномысска, двух детских садов в Георгиевском районе и Минеральных Водах. Частично закрыты 36 классов в одиннадцати школах Георгиевского, Минераловодского, Красногвардейского, Шпаковского районов и г. Кисловодска. Также закрыты 8 групп в детских садах Георгиевского, Ипатовского, Степновского районов, Невинномысска и Кисловодска.

По результатам лабораторного мониторинга в крае циркулируют вирусы гриппа А, с преобладанием вируса гриппа А (H3N2).

НИИ гриппа сообщает о начавшейся эпидемии гриппа в стране, которая продолжается третью неделю. Заболеваемость гриппом и ОРВИ соответствует среднему уровню интенсивности по критериям ВОЗ. По прогнозам Института гриппа, следует ожидать дальнейшего развития эпидемии с вовлечением новых территорий.

Службе доставки редакции
газеты
«Вечерний Ставрополь»

ТРЕБУЕТСЯ ПОЧТАЛЫОН,

проживающий
в районе улиц Пономарева,
Красноармейской,
пер. Сухумского, Памирского.

Работа в утренние часы, возможна по совместительству. Рассматриваются любые кандидатуры, в том числе и пенсионеры.

Тел. 24-43-28, 23-66-68.

в преддверии Нового года

ПУСТЬ БУДЕТ БОЛЬШЕ ТВОРЧЕСКОЙ СОЗИДАТЕЛЬНОЙ РАБОТЫ

В конце декабря принято подводить итоги прошедших двенадцати месяцев и строить планы на будущее, наполняя их позитивными ожиданиями. Малые и большие предприятия готовят отчеты о проделанной работе, снабжённые мудреной статистикой и их бесконечными колонками цифр. Другое дело – творческие организации, итоги их работы близки и по-своему интересны всем.

Каким был уходящий год для Ставропольского краевого отделения Союза художников России? И чего хотелось бы ожидать от года наступающего? С этими вопросами мы обратились к председателю правления краевого отделения СХР, действительному члену Российской академии художеств Сергею Паршину.

– Завершающийся год был достаточно сложным, – ответил Сергей Николаевич. – Было много работы в нашем творческом цеху. Но главное, что художники Ставропольского края творят, организуют новые проекты, участвуют в выставках.

Хочется вспомнить масштабный мастер-класс на Крепостной горе. Почти 60 художников Крыма, Москвы, Санкт-Петербурга, Урала, Краснодарского края и Ставрополя творили под открытым небом на глазах жителей и гостей города. Это вызвало большой резонанс в соцсетях и стимулировало интерес ставропольцев к творчеству. Надеюсь, такие мастер-классы станут у нас традиционными. Ставропольские



художники организовали и приняли участие в 40 выставках в крае и за его пределами. Особенно хочется отметить молодых ставропольских авторов, показавших свои работы и получивших высокую оценку на Всероссийской молодежной выставке в Москве.

Но, наверное, самым знаменательным событием уходящего года стало проведение в крае скульптурного симпозиума с участием российских и зарубежных авторов. Этот проект состоялся благодаря

победе Ставропольского отделения Союза художников России в грантовом конкурсе, объявленном Министерством культуры РФ. Симпозиум проходил у нас впервые и не остался незамеченным жителями Ставрополя и гостями города. Его высоко оценили губернатор и правительство края и посчитали возможным поддерживать подобные проекты в будущем.

Если этот симпозиум станет традиционным, то можно будет расширить географию участников. И это уже часть ответа на второй вопрос – о надеждах, связанных с наступающим годом. Очень бы хотелось привезти из Крыма инкермановский камень-ракушечник для скульптур, создаваемых в рамках симпозиума. Надеюсь на то, что у нас появится новый материал – белоснежный камень, из которого построены здания в исторической части Севастополя. Созданные из него парковые скульптуры малых форм, я уверен, украсят наш город.

Уходящий год и лично для меня был знаменательным. В Ставропольском отделении Союза художников России прошли очередные выборы, и меня вновь выбрали председателем творческого Союза. Я ценю доверие, которое мне оказали коллеги. Вместе нам предстоит большая работа, участие во множестве выставок и фестивалей. Очень хочется, чтобы в следующем году в нашей деятельности было меньше напряжения и переживаний, а больше творчества и созидания.

новости образования

ДИПЛОМ ЛИДЕРА В НОМИНАЦИИ «ВСЕМ МИРОМ – ЗА СЧАСТЬЕ СЕМЬИ» ПОЛУЧИЛ СТАВРОПОЛЬСКИЙ КРАЙ

20 декабря в Совете Федерации в Москве подвели итоги V Всероссийской акции «Добровольцы – детям», которая проводилась с 15 мая по 15 сентября в 73 регионах страны. Диплом лидера в номинации «Всемирно – за счастье семьи» получил Ставропольский край.

Всероссийская акция «Добровольцы – детям» проходит пятый год подряд. На федеральном уровне ее организатором является Фонд поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации. Акция проводится в рамках реализации национальной стратегии действий в интересах детей на 2012-2017 годы и призвана повысить общественный престиж родителей, укрепить институт семьи и содействовать социальному сплочению общества.

Ставропольский край является активным участником Всероссийской акции «Добровольцы – детям» с 2014 года. Инициатива проведения акции в крае в 2016 году была поддержана на всех уровнях государственной власти, а также общественными организациями.

В акции приняли участие более 600 организаций и учреждений, в том числе 45 некоммерческих организаций, 112 коммерческих, 139 средств массовой информации. Охват участников составил около 600 тысяч человек. К активному участию в добровольческой работе по оказанию поддержки сверстникам было привлечено 8903 ребенка, в числе которых – воспитанники детских домов края.

Всего в крае было проведено более 600 социально значимых мероприятий. Привлечено более 2 млн рублей, которые направлены на оказание помощи детям, нуждающимся, например, в длительном лечении или в приобретении лекарственных препаратов. Социальную и психологическую помощь получили более 38 тыс. детей и родителей.



УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ И ГОСТИ СТАВРОПОЛЯ!

Если Вы располагаете какой-либо информацией об организации наркопритонов, о распространении наркотических средств, незаконных посевах наркосодержащих растений и местах произрастания дикорастущих наркосодержащих растений, безрецептурном отпуске из аптек лекарственных препаратов, обладающих психоактивными свойствами, сообщите об этом по телефонам:

Управление МВД России по городу Ставрополю: 56-02-17, 56-02-56, круглосуточно;
прокуратура города Ставрополя: 26-41-95, с 09 до 18 часов;
Росздравнадзор по Ставропольскому краю: 29-61-46;
администрация Ставрополя: 29-62-63.
Интернет-приемная администрации города на сайте ставрополь.рф
Комитет общественной безопасности администрации города: 26-77-79; 24-99-45.

Конфиденциальность информации гарантируется.

информбюро

Ставрополь объявил войну наледи и сосулькам

Сложившиеся погодные условия этой зимой способствовали образованию в городе гололедицы, наледей на тротуарах и сосулек на козырьках зданий. Есть первые пострадавшие.

В связи с этим глава Ставрополя Андрей Джатдоев потребовал от руководителей районных администраций усилить работу рейдовых групп с участием правоохранительных органов на предмет соблюдения руководителями предприятий, организаций и собственниками зданий правил благоустройства в части уборки снега, наледи и ледяных образований.

Скажем, только в Октябрьском районе за минувшую неделю было выявлено около полусотни нарушений, выписано 16 административных протоколов, более чем в тридцати случаях сделаны предупреждения.

Аналогичные мероприятия проходят в других районах города. Управляющим компаниям предписано выставить предупреждающие таблички и ограждения в возможных местах схода снега и наледи с кровель, козырьков, балконов и других конструкций, увеличить количество дворников и техники для уборки территорий многоквартирных домов и обработки тротуаров реагентами.

По итогам работы комиссий появилось немало претензий и к собственникам ряда торговых центров, чьи территории и автостоянки зачастую напоминают «снежную кашу».

Муниципальные власти призывают управляющие компании, предприятия и организации города подключиться к наведению порядка на своих территориях.

Нарушителей ждут административные меры воздействия в виде внушительного штрафа.

Рейдовые мероприятия в городе продолжаются.

Казачьего полку прибыло

В Михайло-Архангельском соборе г. Михайловска в торжественной обстановке прошла церемония принятия присяги казаками и учащимися казачьей группы многопрофильного техникума имени казачьего генерала С.С. Николаева.

Казаки приложились к престолю в Михайловске святыне – частице мощей святых апостолов Андрея Первозванного и Петра, великомученика и целителя Панте-

леимона, святителей Николая Чудотворца и Спиридона Тримифунтского.

Учащиеся техникума произнесли клятву кадета и по достижении совершеннолетия будут являться приписными казаками молодежной Николаевской сотни МСКО, после чего примут уже настоящую казачью присягу.

Атаман Михайловского станичного казачьего общества Андрей Воронцов отметил, что большинство молодых казаков помнят свои казачьи корни. Но этого мало – важно изучать казачью культуру и делами доказывать свою принадлежность казачьему народу.



Клятвенное у знамени.

Елка зажигает огни!

В ТРЦ «Москва» прошло дружное семейное мероприятие для молодых людей с ограниченными возможностями здоровья «Елка зажигает огни!».

Организаторами выступили муниципальный центр молодежных инициатив «Трамплин» и комитет культуры и молодежной политики администрации Ставрополя.

Традиционно каждый год ребята собираются вместе, чтобы поздравить друг друга с наступающими праздниками. Накрывают новогодний стол и принимают участие в развлекательных программах с участием Деда Мороза и Снегурочки.

В этом году организаторы придумали новый проект под названием «Новогодняя фотозона», где каждый участник сделал себе праздничную фотокарточку на память.

Как отметили участники мероприятия, делаясь впечатлениями, такие встречи позволяют ощутить волшебство Нового года, получить заряд эмоций и просто пообщаться с друзьями в праздничной обстановке.

Антимонопольная служба подтвердила незаконные действия автоперевозчика

Краевая антимонопольная служба признала незаконными действия ОАО СПАТП №1, которое проиграло городской конкурс и соответственно не имеет оснований заниматься пассажирскими автоперевозками в Ставрополе.

После обращения администрации города УФАС по СК было возбуждено дело в отношении автопредприятия по признакам нарушения антимонопольного законодательства.

В своем решении антимонопольное ведомство подтвердило, что действия ОАО СПАТП №1 являются актом недобросовестной конкуренции, так как направлены на получение преимуществ в предпринимательской деятельности перед конкурентом и способны нанести убытки хозяйствующим субъектам на рынке городских маршрутных перевозок.

Тем самым автоперевозчику предписано прекратить выпуск на маршрутную сеть города Ставрополя транспорта без законных оснований.

Неопытная автолюбительница перевернулась в автомобиле

В Ставрополе автомобиль ВАЗ-21074, за рулем которого находилась 20-летняя студентка, опрокинулся в кювет.

Как рассказали в Госавтоинспекции, инцидент произошел около 19 часов 22 декабря на улице Кавалерийской. Автомобиль двигался со стороны улицы Руставели в сторону Дачной, когда автоледи не справилась с управлением. Машина съехала с проезжей части в кювет и перевернулась. К счастью, студентка осталась жива, с травмой головы она доставлена в больницу, ей назначено амбулаторное лечение.

Водительский стаж девушки – менее двух лет. По мнению автоинспекторов, неопытному водителю могло не хватить водительского опыта на сложном участке дороги в непростых погодных условиях. По факту происшествия проводится проверка.

детский спорт

ЮНЫХ БОКСЕРОВ В СТАВРОПОЛЕ БУДЕТ УЧИТЬ ОЛИМПИЙСКИЙ ЧЕМПИОН

Триумфатор Игр-2008 Рахим Чахкиев открывает в краевом центре школу бокса. О перспективах этого проекта и спорта вообще, межнациональных отношениях, гостеприимном Магасе и «изюминках» Ставрополя говорили спикер Ставропольской городской Думы Георгий Колягин, депутат Олег Акишев и будущий наставник потенциальных чемпионов Рахим Чахкиев.



ЛУЧШИЙ ОПЫТ – ДЕТЯМ

Гость рассказал, что намеревается провести открытый урок для школьников – учащихся 5-го лица и кадетской школы им. генерала А.П. Ермолова, а затем, в январе, открыть полноценную школу бокса на базе клуба «Дельфин». Георгий Колягин идею одобрил.

«Постигать азы боксерского искусства на примере не кого-нибудь, а олимпийского чемпиона, действующего спортсмена – что

может быть лучше? Не каждый город может похвалиться таким опытом», – сказал спикер и выразил уверенность, что школу ждет большое будущее.

Олимпийский чемпион 2008 года, серебряный призер чемпионата мира, чемпион Европы (по версии EBU, 2014), обладатель титула WBC Silver Рахим Чахкиев является обладателем бесценных знаний и практических навыков. Хорошо, чтобы они были переданы подрастающему поколению, отметил Олег Акишев, который выступил организатором созда-

ния школы имени Чахкиева и главной движущей силой реализации проекта.

СТАВРОПОЛЬ – ЧЕМПИОНУ ПО ДУШЕ

Всемирно известный боксер рассказал о своем пути в спорте, об олимпийском «золоте», о профессиональной карьере в Германии, о том, что последние 15 лет путешествует по миру, но сейчас намерен остановиться в Ставрополе. Город Рахиму очень нравится, тем более что его супруга

именно здесь училась на врача.

Чахкиев знает об успехе краевой столицы, признанной самым благоустроенным муниципалитетом России, и считает эту победу заслуженной. Особенно чемпион восхищается прудом и лесом, находящимися прямо в центре города, уровень озеленения, уникальные клумбы, гармоничное сочетание развитой инфраструктуры и природного ландшафта.

Георгий Колягин добавил, что Ставрополь – студенческий город, в нем каждый четвертый житель студент. Проблем с тем, что будет кому передавать опыт, у Чахкиева точно не возникнет. В этой связи боксер отметил условия для занятий спортом в Ставропольском государственном аграрном университете и тот уровень, на который в вузе выведена работа с талантливыми спортсменами и вообще со всеми студентами, стремящимися вести здоровый и активный образ жизни.

Прозвучало, что в Ставрополе спорт развивается разновекторно, в отличие от республик СКФО, где преобладают бойцовские виды. В этой связи, согласились все участники встречи, городу необходима крепкая тренерская

база для возвращения талантов. «Нужны специалисты. Это – основа. Важно завлечь молодежь. Чтобы появился интерес, молодое поколение ставропольцев достигало спортивных высот, зажигались новые звезды, а спорт стал мощной объединяющей идеей», – сказал Олег Акишев, представляющий в Думе города фракцию «Единая Россия».

БОКС – ЭТО ТЕ ЖЕ ШАХМАТЫ

От рекордов спортивных перешли к рекордам сельскохозяйственным. Георгий Колягин отметил, что аграрии Ставрополя собрали в нынешнем году небывалый урожай зерновых. А Рахим Чахкиев, ингуш по национальности, пригласил спикера Думы в гости в Магас. Прозвучало, что глава республики Юнус-Бек Евкуров часто посещает Ставрополье, здешний опыт востребован ингушами.

Говорили также о воспитании толерантности в среде молодежи, о межнациональных отношениях. В этом смысле, отметили участники встречи, в Ставрополе все хорошо. «Уважаются традиции, высок авторитет старейшин. Это вековой опыт», – отметил Георгий Колягин.

А затем Рахим Чахкиев дал открытый урок для ставропольских школьников. Мероприятие вызвало огромный интерес. Надо было видеть, как горели глаза у ребят! С каким усердием они повторяли движения разминки за своим кумиром!

Значимость боксерской школы в жизни Ставрополя в своих приветственных словах отметили представитель краевого минспорта Иван Фиев и владелица клуба «Дельфин» Евгения Золотухина.

А главный герой урока Рахим Чахкиев отметил, что бокс – универсальный спорт, в котором задействованы все группы мышц и обязательно интеллект.

«Добивайтесь, стремитесь, слушайте своих наставников и никогда не сворачивайте с выбранного пути!», – напутствовал он детей.



спортивный

В честь юбилея

В честь 295-й годовщины со дня образования российской прокуратуры в Ставрополе прошел турнир по мини-футболу среди правоохранительных органов.

Победителем соревнования стала команда прокуратуры края. Второе место заняли футболисты ГУ МЧС по Ставропольскому краю, а третье – команда УФСИН по СК.

Возвратились налегке

Без очков возвратились из поездки на Волгу гандболистки «Ставрополья-СКФУ», выступающие в высшей лиге чемпионата России среди женщин.

Сначала ставропольчанки уступили в Волгограде местному «Динамо-Синаре» – 19:36, а потом и «Астраханочке» – 30:35.

Ушли на каникулы

В минувшие выходные в зоне «Ставрополь» прошли игры восьмого тура V чемпионата Ставропольского края по баскетболу среди мужских команд производственных коллективов, городов и муниципальных образований на Кубок губернатора.

Открыли тур команды Ставропольского государственного аграрного университета и «ДЮСШ-Газпром». Прогрессирующие от матча к матчу молодые «газпромцевцы» на этот раз серьезной конкуренции более опытным противникам оказать не смогли. Студенты были собраны и одержали победу со счетом 95:52.

Во второй игре встретились две команды из Михайловска – «Русь» и «Вепрь». В этом дерби предсказуемую победу со счетом 81:39 одержал «Вепрь». В составе победителей в тот день играл именинник Алексей Кулик. Федерация баскетбола и ее постоянный партнер «Молочный комбинат «Ставропольский» поздравили его праздничным тортом, который вручил Дед Мороз, а юные танцоры из группы S1 Family – танцевальным номером.

В заключительной игре тура встречались ветераны ставропольского любительского баскетбола – команда «Молочного комбината «Ставропольский» и «Инфа». «Молочники», ведомые своим генеральным директором Сергеем Ани-

симвым, одержали очередную победу со счетом 90:63.

В этом туре команда «Крайбольница» была свободна от игр. Встреча команд «Теплосеть» и «УОР-Электроавтоматика» по обоюдному согласию перенесена на более поздний срок.

После восьми туров в зоне «Ставрополь» по-прежнему лидирует «Теплосеть» (7 побед и игра в запасе), на втором месте «Молочный комбинат «Ставропольский» (7 побед), на третьем СтГАУ (5 побед и игра в запасе).

Сейчас команды ушли на «зимние каникулы». Следующий тур состоится 15 января 2017 года.

Итог подвели бадминтонисты

В Ставрополе в краевом центре адаптивной физической культуры и спорта прошли соревнования по бадминтону в зачет Спартакиады государственных гражданских служащих Ставропольского края, в которых принимали участие 11 команд.

Достался же кубок и звание чемпионов 2016 года команде Контрольно-счётной палаты Ставропольского края, ведомой своим бессменным капитаном Сергеем Ляховенко и руководителем организации Андреем Колесниковым. Этот успех можно с уверенностью назвать закономерным, так как подготовка команды проходила системно на протяжении нескольких лет. Например, на последнем чемпионате России среди контрольных органов команда Контрольно-счётной палаты Ставропольского края заняла 3-е место.

На второе место опустились в этом году бадминтонисты Думы Ставропольского края, третье место завоевало Управление по обеспечению деятельности мировых судей Ставропольского края. Данный видом завершилась программа Спартакиады государственных гражданских служащих Ставропольского края 2016 года. Подведение итогов и награждение победителей Спартакиады в командном зачете будет проходить на олимпийском балу.

Дома и ринг помогает

Победой сборной команды Кисловодска завершился проходивший на ринге этого города открытый краевой турнир по кикбоксингу «Надежды Ставрополья».

В соревнованиях, где на ринг вышли 120 бойцов из различных территорий края и соседней Кабардино-Балкарии, второе место досталось невинномысцам, а третье – представителям Минеральных Вод. Турнир проходил в двух разделах – фул-контакт и фул-контакт с луу киком.

Новогодний турнир

В Ставропольском спортивном комплексе «Спартак» прошел традиционный Новогодний турнир по рукопашному бою среди женщин и мужчин, а также юношей и девушек в возрасте не старше 17 лет, в котором принимали участие 357 бойцов из 21 территории Ставропольского края и Карачаево-Черкесии.

Победителями в своих возрастных и весовых категориях стали: кисловодчанин Егор Сенчиков, ставропольцы Алексей Мартынюк, Мусса Маашев, Федор Сизененко, Владислав Бахтеев, Иван Монастырский (Дивное), Роман Абрамян (Курсавка) и пятигорчанин Алексей Медведев.

По итогам соревнований отобраны кандидаты в сборную Ставропольского края для участия в чемпионате СКФО, который пройдет в Ставрополе в феврале 2017 года.



Идет бой.



«Репсодия» поздравляет с Новым годом!

Для нас, артистов ансамбля «Репсодия», стало традицией готовить музыкальные подарки и встречаться с добрыми друзьями накануне праздников. В преддверии Нового года преподаватели детской школы искусств №2 — Т. Мельникова, Н. Шарова, О. Кононова, И. Исакова и Т. Даниелян - посетили Ставропольский краевой геронтологический центр. Ветеранам ВОВ и труда, инвалидам и пожилым людям, проживающим в центре, ансамбль «Репсодия» подарил концерт, составленный из популярных мелодий XX века. Для декабрьских именинников было исполнено знаменитое танго «Ах, эти чёрные глаза...». Все артисты ансамбля – в прошлом выпускники Ставропольского музыкального училища. Для своего педагога - Н. И. Дольниковой, которая почти полвека преподавала в музучилище и в настоящее время проживает в центре, мы привезли сладкие подарки и, конечно, красивую музыкальную композицию «Вальс Белоснежки». Нина Ивановна сказала, что довольна душевным отношением руководства центра, вниманием и заботой медицинского персонала, уютом и теплом. В программу концерта были включены польки, вальсы, танго, романсы и песни советских композиторов. Мы работали на сцене с большой отдачей и были рады аплодисментам и добрым словам, которыми слушатели оценили наше искусство. Нас пригласили бывать почаще в центре. Мы обязательно выполним эту просьбу. До новых встреч!

Ирина Исакова, заведующая хоровым отделением ДШИ № 2.

Любимой библиотеке – 70 лет!

23 декабря библиотека-филиал № 9 отметила свой юбилей. 70 лет тому назад радостно распахнулись ее двери. Фонд был совсем небольшим и составлял 1500 книг. Много изменений претерпела библиотека, переезжая с места на место, меняя руководителей и работников. Сейчас под чутким руководством В. И. Мельниковой совместно с дирекцией СЦБС библиотека-филиал № 9 успешно продолжает свою работу. Сегодня библиотека располагает богатым книжным фондом в 50 тысяч экземпляров, широкими информационными ресурсами. В ней есть все необходимое для дружелюбных, творческих и познавательных встреч. Уже 70 лет библиотека обслуживает детей и взрослых, активно работает с детскими садами, сотрудничает со школами. В этот день нас пришла поздравить подготовительная группа детского сада № 6, ученики гимназии № 9, посетил нас и известный ставропольский поэт Н. М. Ананченко, актив читателей библиотеки, представитель администрации Ленинского района Н. Г. Ващенко. Для детей была организована экскурсия по библиотеке, вызвавшая много восторгов, для молодежи - встреча с поэтом Н. М. Ананченко, была представлена презентация «Любимой библиотеке – 70 лет», был и праздничный концерт. В адрес библиотеки было сказано немало хороших, добрых слов.

Ю. В. Романова.

Промышленный празднует!

На фасадах зданий в районе давно появилась праздничная иллюминация. На остановочных павильонах - баннеры с новогодней тематикой, поздравительные растяжки - в витринах магазинов и офисов. Засверкали разноцветные гирлянды в школах и офисах. Открытые площадки подготовлены для праздничных игровых программ. Создают праздничное настроение лесные красавицы во дворах: они украшены игрушками, изготовленными в рамках фестиваля «Узоры зимы». Фантазировали учащиеся школ и воспитанники детских садов. Маленькие снеговички, огромные шары, звезды, колокольчики, забавные медвежата и зайчики теперь уютно расположились на маленьких и больших елках по всему району. В администрации района организован ставший уже традиционным конкурс на лучшее оформление служебных помещений. Глава администрации Промышленного района Д. Ю. Семёнов заранее объехал помещения для работы с населением в микрорайонах. Они сияют праздничными новогодними украшениями!

Никто не может остаться равнодушным и сдержать улыбку от такой встречи и новогоднего убранства!

В. Болдинова.

Новогоднее волшебство

Ганс Христиан Андерсен написал много сказок, но, пожалуй, одна из самых любимых – «Русалочка», вдохновившая многих деятелей культуры на создание анимационных и художественных фильмов. Вдохновила она и заведующую фортепианным отделением детской школы искусств № 2 О. А. Быкову выбрать этот сюжет для постановки новогоднего мюзикла. Она написала в стихотворной форме сценарий, стала режиссёром и художником спектакля, сплотила педагогический ансамбль единомышленников. В. А. Зинченко подобрала музыку и репетировала с исполнителями вокальные номера, Е. Н. Дмитриева вела техническое оснащение, Л. В. Жердева поставила танцы, С. П. Мерзликин был звукорежиссёром, а Г. Д. Графина и Е. Ф. Мерзликина выступили в ролях Деда Мороза и Вороны в сказке «Русалочка». Репетиции шли в строжайшей тайне. В мюзикле все роли исполняли ученики ДШИ № 2, только роль бабушки Русалочки поручили преподавателю Н. Л. Кононовой. Великолепные костюмы, выполненные родителями ребят, декорации с рыбами, крабами, причудливыми водорослями погрузили гостей в царство морского царя, где привольно и радостно живут его дочери-русалки (Маша Кружалова, Алёна Горбачёва, Соня Огиенко, Саша Тимченко). Выразительно ведёт рассказ Сказочница (Люда Герасимова) о желании младшей дочери царя «Русалочки» (Даша Аншакова) покинуть родной дом и жить среди людей на Земле. Спасая тонущего при кораблекрушении Принца (Митя Дмитриев), Русалочка всем сердцем влюбляется в него... Два вечера подряд в переполненном зале ДШИ № 2 гости стоя аплодировали, восхищённые искусством создателей сказочного мюзикла и исполнителей. Этот поучительный новогодний подарок запомнится всем надолго.

Оксана Бурхан, заместитель директора ДШИ № 2 по воспитательной работе.

«Новый год к нам мчится...»

И вновь Новый год, и вновь добрая волшебная сказка вступает в свои права... Мы все – взрослые и дети – с нетерпением ждём его. Взрослые – потому, что именно в это время они могут «вернуться в детство», поиграть, повеселиться от души. Дети ждут его потому, что это время ёлок, Дедов Морозов, Снегурочек, праздничных фейерверков, подарков, времени каникул.

20 декабря в Ставропольском отделении общества слепых прошла новогодняя игровая программа «У ворот новогодний хоровод». Библиотекарь О.А. Кунаковская рассказывала присутствующим, как можно красиво и торжественно отмечать Новый год и Рождество, познакомила с историей



этого праздника, многообразим новогодних традиций и обычаев.

Новый год - прежде всего праздник, и на празднике зрители читали лирические рождественские стихи и, конечно, приняли участие в веселой новогодней викторине пословиц и

поговорок, занимались отгадыванием зимних загадок, услышали свой гороскоп.

Самым запоминающимся моментом стало участие в программе гостей из Курска, семьи Ирины и Андрея Амелиниченковых, в исполнении, которых прозвучали песни из кинофильма «Ирония судьбы, или С легким паром» – «Опять метель», «Белый снег», а Андрей исполнил на домбре композицию «Зима». «Потолок ледяной, дверь скрипучая...». Ну кто не знает этих строк? Конечно же, они знакомы всем. И сегодняшняя программа завершилась этой песней в исполнении наших гостей.

Зрители на мероприятии, несмотря на трудности, не теряют оптимизма, и Новый год остается светлым и добрым праздником, полным чудес и приключений.

О. А. Кунаковская.

Ледовое шоу

В преддверии новогодних и рождественских праздников на площадке ледового катка «Виктория» для детей из многодетных и малообеспеченных семей Ленинского района прошло праздничное ледовое шоу «Новогоднее приключение», организованное администрацией Ленинского района совместно с руководством спортивного комплекса «Виктория». Управляющий делами администрации Ленинского района Е. А. Лазарева поздравила всех с наступающими праздниками. С приветственным словом выступил заместитель директора ООО «Альфа-Брук» И. В. Савенков, который активно включился в реализацию акции «Рождественская сказка», проводимой администрацией Ленинского района совместно с Советом женщин района. Ребятам, пришедшим на ледовый каток «Виктория», представилась возможность не только бесплатно покататься на коньках, но и стать участниками ледового шоу с участием Деда Мороза



и Снегурочки, подготовленного студентами Ставропольского колледжа связи имени Героя Советского Союза В. А. Петрова. Улыбки и веселое новогоднее настроение были не только у детей, но и у взрослых, которые благодарили организаторов за проведение столь яркого и запоминающегося новогоднего праздника. В заключение всем детям были вручены подарки. Администрация Ленинского

района благодарит за оказанную помощь школу № 13, детский сад № 48, техникум современных технологий, управление Ставропольского края по строительству и жилищному надзору, И. С. Колтунову и многих других отзывчивых и неравнодушных людей, принявших участие в районной благотворительной акции «Рождественская сказка».

А. Сергеев.

СПАСИБО!

Наша редакция традиционно получает огромное количество писем с благодарностями в адрес советов микрорайонов, школ, библиотек, предприятий и организаций города, депутатов. Мы постоянно делаем краткий обзор таких писем, считая, что добрые слова читателей идут от сердца, а не замечать хорошего в жизни – плохо и неправильно.

В холодный декабрьский вечер за праздничным столом за чашкой чая собрались жители двух микрорайонов - № 1 и № 2. На празднике присутствовали депутат Думы Ставропольского края В.Н. Муравьева, председатель Совета ветеранов Ленинского района города Ставрополя Е. И. Середина, представители администрации Ленинского района, заслуженные жители микрорайонов. Запах мандаринов и новогодняя обстановка сразу дали заряд на праздничное настроение. Праздник прошел тепло и душевно. Ансамбль «Дубравушка» пел праздничные новогодние песни, а гости за столом с удовольствием подпевали.

Не обошлось и без Деда Мороза и Снегурочки! Мимоходом они заехали к нам и поздравили гостей стихами, провели веселые новогодние конкурсы. Все было очень счастливым и довольным! Спасибо организаторам!

Л. Д. Чижова, Л. В. Полякова, Н. Г. Шапошникова, Т. П. Иванова и другие.

В канун Нового, 2017 года хотим через газету поблагодарить коллектив библиотеки-филиала № 15, заведующую

Л. В. Шлепенкову за культурное и вежливое обслуживание, за интересные мероприятия, за то, что можно свой досуг провести в уютной обстановке с хорошей книгой, свежей прессой, а то и поиграть в шахматы. Желаем им здоровья, счастья, творческих успехов.

С. М. Оганесян, В. А. Осипов, А. М. Копылова и другие.

От всей души поздравляем директора школы № 29 Л. В. Назаренко, любимых классных руководителей 11-х классов — Л. П. Новосельцеву и Т. В. Полчанинову, наших любимых учителей-предметников, руководителей театрального кружка О. П. Булах с наступающим Новым годом и Рождеством! В нашей школе стало традицией проводить театрализованные сказочные представления в предновогоднее время для учащихся начальной и старшей школы, их родителей. Традиционная новогодняя сказка – это чудо, которого ждут все школьники. Сколько труда, терпения и фантазии нужно приложить, чтобы сказка ожила на сцене! Старшеклассники с удовольствием в течение нескольких недель, не считаясь со временем, проводили репетиции, держали всё в тайне, чтобы сюрприз был по-настоящему новогодним и сказочным. Помогал нам и бывший выпускник школы Н. Попов (студент СКФУ), 11-классница В. Сушко. Спасибо О. П. Булах за душевное тепло и доброту, за мастерство и профессионализм. Спасибо за незабываемый яркий праздник, умение пробудить любовь и доброту в наших детях.

Желаем всем профессиональных успехов, новых побед и достижений, крепкого здоровья, радости и счастья, мира и благополучия!

Пусть исполняются все ваши заветные желания!

Родители учащихся 11-х классов.

Письма читала Лариса РАКИТЯНСКАЯ.

ПРИКОСНОВЕНИЕ К СЛОВУ И ХРАМУ

Духовно-нравственное оздоровление всех категорий населения, в т.ч. людей с ограниченными возможностями здоровья, – одна из приоритетных задач современного общества. Ключ к ее решению в объединении усилий всех представителей местного сообщества: церкви, учреждений образования, культуры, в т.ч. библиотек.

Ставропольская краевая библиотека для слепых и слабовидящих имени В. Маяковского работает в данном направлении не первый год. Организовать незрячим и слабовидящим жителям края беспрепятственный доступ к информации, в т.ч. представляющей историко-культурную ценность, – главная миссия учреждения.

В нынешнем году библиотекой реализован грантовый проект «Прикосновение к Слову и Храму», победивший в Международном конкурсе «Православная инициатива». Его суть в приобщении к православной культуре людей с ограниченными физическими возможностями, в т.ч. незрячих и слабовидящих, и обеспечении им равных с другими гражданами возможностей в познании истории, культуры и религии.

Главными мероприятиями проекта стали адаптированные экскурсии по храмам Ставрополя и выпуск трех комплексных изданий в специальных форматах для незрячих и слабовидящих людей. В ходе экскурсий участники – читатели краевой библиотеки для слепых и члены Ставропольской городской общественной организации «Помощь» прикоснулись к православным святыням храма Успения Божией Матери, Свято-Андреевского архиерейского подворья, Крестовоздвиженского храма, посетили Ставропольскую духовную семинарию, Музей церковной истории и искусств Ставропольской и Невинномысской епархии, домик святителя Игнатия Брянчанинова, узнали о правилах посещения церкви, как проходят богослужения. Выражая благодарность за участие в мероприятиях, экскурсанты отмечают их познавательное и духовное значение, особенно для человека, оказавшегося в трудной жизненной ситуации. Действенную поддержку в организации экскурсионных мероприятий по храмам Ставрополя оказали представители Ставропольской епархии – настоятели храмов города Ставрополя, преподаватели Регентской школы.

Одним из главных результатов проекта стал выпуск трех комплексных изданий, включивших «говорящую» книгу, плоскочастичный укрупненный текст, видеозапись экскурсий и рельефно-графические тактильные иллюстрации. Тиражирование их по краю и размещение видеозаписей на видеоканале библиотеки в YouTube позволило охватить наибольшую аудиторию участников данных экскурсий. Более 4000 человек стали участниками мероприятий проекта.



В НОВЫЙ ГОД С НОВОЙ ТЕХНИКОЙ

Ставропольское муниципальное унитарное предприятие по вывозу твердых бытовых отходов «ФАУН» к Новому году уже сделало себе и горожанам небольшой, но необходимый подарок. Автопарк предприятия недавно пополнился новым мусоровозом на базе КамАЗа.

Не случайно руководство предприятия выбрало именно российский автомобиль. Здесь и поддержка отечественного производителя, и зарекомендовавшая себя в самых суровых условиях надёжность КамАЗа, и доступность запасных частей. Водителям и механикам эта простая и в то же время исключительно качественная машина знакома давно, а значит - и работать со «старым другом» новой сборки привычнее и удобнее.

Спецмашины СМУП «ФАУН» сейчас активно обновляются, на сегодняшний день у предприятия нет ни одной единицы техники старше десяти лет, да и ту в ближайшем будущем планируется поменять на новую.

Директор предприятия Алексей Бушман рассказал корреспонденту «Вечерки», что на следующий год планы у СМУП «ФАУН» в этом направлении имеются. Не грандиозные, зато вполне выполнимые. Только хвастаться ими он не стал - примета плохая.

Обкатать спецмашину, как говорится, в условиях, приближенных к боевым, предстоит уже в новогодние праздники. Глава Ставрополя Андрей Хасанович Джатдоев дал обещание жителям Ставрополя, что город в Новый год не завалит мусором. СМУП «ФАУН» по просьбе Андрея Джатдоева будет все праздники работать в штатном режиме, а 31 декабря и 1 января вообще в усиленном. Кстати, после новогодней ночи машины выйдут работать в 10 утра, чтобы шумом не разбудить спящих горожан.

Коллектив предприятия, пользуясь случаем, поздравил всех ставропольцев и гостей города с наступающим Новым годом и пожелал всегда следовать лозунгу СМУП «ФАУН» - «Любишь свой город? Соблюдай чистоту!».

Михаил СУХАРЕВ.

Реклама

БЕСПЛАТНЫЕ объявления

ПРОДАЮ

3-комн. кв., 3/9-эт. пан. дома, или меняю на 2-комн. кв. Тел.: 38-51-84, 8-962-431-32-00.

3-комн., ул. Доваторцев, кирпичный дом, 70 кв. м, в хорошем состоянии. Цена – 1950000 руб., Тел.: 93-49-57, 8-988-096-04-34.

2-комн. кв., 48 кв. м, 4/5-эт. кирп. дома, р-н троллейбусного парка, без посредников. Собственник. Тел. 21-40-53.

2-комн. кв., ремонт, в отл. состоянии, 55 кв. м, мебель, мкрн «Радуга». Собственник. Тел. 8-903-442-82-73.

2-комн. кв., 3-й этаж, ул. Короленко, стек-

лопакеты, в хорошем состоянии. Цена - 1250000 руб. Тел.: 900-616, 8-988-096-04-34.

1-комн. кв., ул. 50 лет ВЛКСМ («Сапожок»), 7/9-эт. кирп. дома, 34 кв. м, в хорошем состоянии. Тел.: 64-56-29, 8-988-096-04-34.

1-комн. кв., ул. Калинина, 25 кв. м, в хорошем состоянии. Цена – 780000 руб. Тел.: 919-949, 8-962-454-08-38.

2-эт. дом-новостройку, ул. Загорская, все коммуникации, 10 соток земли, без внутренней отделки, гараж, хозпостройки. Тел. 8-918-77-123-88.

полдома, 56 кв. м, 8 соток земли, летняя кухня, гараж, мастерская, сад, р-н Комсомольского озера. Тел. 8-905-498-29-52.

УТЕРЯННЫЙ ДИПЛОМ о среднем профессиональном образовании 132624 0295987, выданный в 2014 г. СКЭИУ «Бизнесстранс» на имя **Коршунова Евгения Александровича,** **СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ.**

1151

СДДТ (ул. Ленина, 292)
с 26 по 30 декабря 2016 года
и с 3 по 5 января 2017 года

Приглашаем на новогодние программы малышей с родителями и всех школьников нашего города

В 10.00 и 12.00
Хоровод вокруг елки 0+
«Однажды в тридевятом царстве, в морском государстве...»

Если вам интересно, какая история произойдет под Новый год в тридевятом царстве, в морском государстве, тогда милости просим к нам в гости. Вместе с Дедушкой Морозом и Снегурочкой будем играть, плясать, делать фотоснимки на память и по-настоящему дружить!

Цена билета – 250 руб.

В 11.00
Кукольный спектакль 0+
«Новогодняя история потерянной игрушки»

Дорогой наш маленький зритель! В театре кукол «Солнышко» ты узнаешь, что случается с любимыми игрушками, в которых забыли в канун Нового года.

Цена билета – 200 руб.

В 14.00
Музыкальный спектакль 6+
«Волшебные валенки Деда Мороза»

Приготовила Снегурочка Дедушке Морозу новогодний подарок, да не простой, а волшебный. А что случилось дальше, вы узнаете, побывав в Ставропольском Дворце детского творчества на новогоднем спектакле.

Цена билета – 300 руб.

Телефон для справок:
24-19-29, 24-39-64, 8-903-413-6000

Реклама.

СТАВРОПОЛЬСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ И СПОРТА

24,27,29 декабря в 13.00
25 декабря в 10.00 и 13.00
28,30 декабря в 10.00

ЦЕНА БИЛЕТА ОТ 100 РУБЛЕЙ

0+

«Новогодняя история о холодном сердце или тайна серебряной перчатки»

ТАНЕЦАЛЬНО-АКРОБАТИЧЕСКОЕ ШОУ
ТЕЛЕФОН КАССЫ 35-66-48

СТАВРОПОЛЬПРОМСТРОЙБАНК
ИНФОРМАЦИОННЫЙ ПАРТНЕР

Реклама.

СТАВРОПОЛЬСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ И СПОРТА
Концертный духовой оркестр им. Фешникова Д.А.
Музыкальные вечера

КАЖДУЮ СУББОТУ И ВОСКРЕСЕНЬЕ
в 17.00
БАЛЕТНЫЙ ЗАЛ СКИНС

БИЛЕТЫ В КАССЕ СКИНС
СТАВРОПОЛЬ Тел. 35-66-48

Реклама.

СТАВРОПОЛЬСКИЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ ТЕАТР ДРАМЫ им. М. Ю. ЛЕРМОНТОВА
28, ср., в 18-30 **М. Камолетти**

ОХ, УЖ ЭТА АННА! (16+)
в 10-00 и 13-00
Новогоднее представление у елки
«ВОЛШЕБНОЕ ПРИКЛЮЧЕНИЕ ВОКРУГ СВЕТА!»
и премьера сказки
«НОВОГОДНИЙ ПЕРЕПОЛОХ В ТРИДЕВАТОМ ЦАРСТВЕ» (0+)
Сказка

Реклама.

ТРОЛЛЕЙБУСНЫЙ ПАРК

ул. ДОВАТОРЦЕВ

ул. ТЕЛЬМАНА

КАК НАЙТИ «ВЕЧЕРКУ»

Телефон приемной 75-99-59,
рекламное агентство 23-48-30.

Вечерний
СТАВРОПОЛЬ

В эти сказочные предновогодние дни хотим от всей души поздравить с наступающим Новым годом нашего дорогого учителя Наталью Владимировну Галеткину, а также администрацию и весь педагогический коллектив МАОУ гимназии № 24 г. Ставрополя имени генерал-лейтенанта юстиции М. Ф. Ядрова.

Желаем в Новом, 2017 году мира и добра вам и вашим семьям, здоровья, удач и творческих успехов, а также больших побед и ярких достижений! Выражаем искреннюю благодарность за любовь, терпение и высокий профессионализм в воспитании и обучении наших детей. Вы - лучшие! Родители 3-го «В» класса МАОУ гимназии № 24 г. Ставрополя.



Стоимость экскурсионных поездок на 2017 год. ПОЖАЛУЙ, ЛУЧШИЕ ДВУХДНЕВНЫЕ ЭКСКУРСИОННЫЕ МАРШРУТЫ: Голубые озера+ Чегемские водопады+ Приэльбрусье - от 2600 руб. (с питанием); Цейское ущелье+ Куртатинское ущелье - от 2200 руб.; Дигорское ущелье - 2000 руб. (только летом); Домбай - 2000 руб.; Архыз - 1800 руб.; Джылы-Су - 2000 руб. (только летом). ОДНОДНЕВНЫЕ ЭКСКУРСИИ: Домбай, Архыз - по 900 руб.; Лаго-Наки - 1000 руб.; Голубые озера и Чегемские водопады - 1100 руб.; Приэльбрусье и Джылы-Су - по 1200 руб.; Домбай (зимой, 5 дней - 5000 руб., летом - 4000 руб.). НОВЫЙ ГОД В ДОМБАЕ - 4000 руб. НОВОГОДНИЕ ПРАЗДНИКИ В ГОРАХ (2 дня) - от 2600 руб. Со 2 января однодневные поездки в Архыз до пос. Романтик - 900 руб., в одну сторону - 500 руб. ГРУППАМ - СКИДКИ. Экскурсионное бюро «НИК», ул. 50 лет ВЛКСМ, 8/1, тел.: 60-80-72, 8-962-450-80-72.



Святылище Реком. Северная Осетия.

Реклама.

ЧАСТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ УСЛУГИ РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ любых. Тел. 90-26-00. КУПЛЮ или приму в дар на запчасти для ремонта СЛУХОВОЙ АППАРАТ. Тел. 65-42-41. ПРОДАЮ уютную, светлую 4-КОМНАТНУЮ КВАРТИРУ на ул. Пирогова, 62/2, 10-й этаж (имеется тех. этаж), 90 кв. м, балкон 10 кв. м, застеклен, есть

кладовка. Состояние хорошее. Цена - 3 млн руб. Торг. Или меняю на дом. Тел. 8-988-749-09-78. 2-КОМНАТНУЮ КВАРТИРУ в г. Кисловодске. Тел. 8-928-955-46-74. б/у, МЯГКУЮ МЕБЕЛЬ, СТЕНКУ, КОМПЬЮТЕРНЫЙ СТОЛ. Тел. +7-919-732-01-61. МАТРАЦ (90x200), новый. Цена - 6000 руб. Торг. Тел. 8-962-442-92-15. РАЗНОЕ ПОДАРОУ ОЧАРОВАТЕЛЬНЫХ КОТЯТ от кошки-крысоловки. Тел. 37-23-42.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА Кадастровым инженером ООО «Геолинк» Павловой Еленой Юрьевной, находящимся по адресу: Ставропольский край, г.Ставрополь, ул. Мира, 297, адрес электронной почты: geolink.sk@gmail.com, квалификационный аттестат № 26-11-124, тел. 8 (8652) 24-09-12, в отношении земельного участка с кадастровым номером КН 26:12:032001:909, расположенного по адресу: Ставропольский край, г. Ставрополь, СТ «Заря», № 181, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является Говорова Людмила Леонидовна, проживающая по адресу: город Ставрополь, улица Ленина, дом 243, кв. 32, телефон 8-919-756-76-74. Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Ставропольский край, г. Ставрополь, улица Мира, № 297, ООО «Геолинк», 10 февраля 2017 г. в 10.00. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: город Ставрополь, улица Мира, № 297, ООО «Геолинк». Обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого плана, и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 28.12.2016 г. по 10.02.2017 г. по адресу: город Ставрополь, улица Мира, № 297, ООО «Геолинк». Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: Ставропольский край, г. Ставрополь, СТ «Заря», № 182, с кадастровым номером КН 26:12:032001:910. При проведении согласования местоположения границы при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок. 1154

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА Кадастровым инженером ООО «Геолинк» Павловой Еленой Юрьевной, находящимся по адресу: Ставропольский край, г.Ставрополь, ул. Мира, 297, адрес электронной почты:geolink.sk@gmail.com, квалификационный аттестат № 26-11-124, тел. 8(8652) 24-09-12, в отношении земельного участка с кадастровым номером КН 26:12:031803:346, расположенного по адресу: Ставропольский край, г. Ставрополь, СТ «Фауна», № 63, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является Бусуек Светлана Дмитриевна, проживающая по адресу: город Ставрополь, улица Чехова, дом 39, квартира 28, телефон 8-962-4-49-86-11. Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Ставропольский край, г.Ставрополь, улица Мира, № 297, ООО «Геолинк», 30 января 2017 г. в 10.00. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: город Ставрополь, улица Мира, № 297, ООО «Геолинк». Обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого плана, и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 28 декабря 2016 г. по 30 января 2017 г. по адресу: город Ставрополь, улица Мира, № 297, ООО «Геолинк». Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: Ставропольский край, г. Ставрополь, СТ «Фауна», № 64, с кадастровым номером КН 26:12:031803:347; Ставропольский край, г. Ставрополь, СТ «Фауна», № 118, с кадастровым номером КН 26:12:031803:393. При проведении согласования местоположения границы при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок. 1150

Городской Совет ветеранов выражает искреннее соболезнование Ивану Ивановичу Лимареву по поводу смерти его жены Александры Емельяновны и разделяет с ним горечь утраты.

Краевой Совет ветеранов выражает самое искреннее соболезнование бывшему первому заместителю председателя Ставропольской краевой общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов Ивану Ивановичу Лимареву в связи с преждевременным уходом из жизни его супруги Александры Емельяновны и разделяет горечь утраты.

Совет ветеранов Промышленного района г. Ставрополя «ОПОРА» выражает глубокие соболезнования ответственному секретарю Совета ветеранов г. Ставрополя Сусанне Владимировне Цыбулиной по случаю безвременной и скоростижной кончины её сына Цыбулина Виктора Алексеевича.

Городской Совет ветеранов выражает искреннее соболезнование Сусанне Владимировне Цыбулиной, ответственному секретарю Ставропольского городского Совета ветеранов, по поводу смерти ее сына Виктора Алексеевича и разделяет с ней горечь утраты. Мужества и сил вам пережить эту невосполнимую потерю.

ЗАКЛЮЧЕНИЕ № 57 О РЕЗУЛЬТАТАХ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ, ПРОВЕДЕННЫХ КОМИССИЕЙ ПО ЗЕМЛЕПОЛЬЗОВАНИЮ И ЗАСТРОЙКЕ ГОРОДА СТАВРОПОЛЯ, созданной постановлением администрации города Ставрополя от 02.08.2011 № 2119 27.12.2016 г. Ставрополь

В соответствии со статьей 39 Градостроительного кодекса Российской Федерации, в соответствии со статьей 40 Градостроительного кодекса Российской Федерации, на основании Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Устава муниципального образования города Ставрополя, решения Ставропольской городской Думы от 28 июня 2006 года № 77 «Об утверждении Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний в городе Ставрополе», постановления администрации города Ставрополя от 02 августа 2011 года № 2119 «О комиссии по землепользованию и застройке города Ставрополя» 21 декабря 2016 года в малом зале заседаний администрации города Ставрополя (№ 206) по адресу: город Ставрополь, проспект Карла Маркса, № 96, состоялись публичные слушания по вопросам предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка и (или) объекта капитального строительства (при наличии), реконструкции объектов капитального строительства, расположенных на территории города Ставрополя.

В публичных слушаниях принял участие 31 человек. Сообщение о проведении публичных слушаний было опубликовано в газете «Вечерний Ставрополь» 16 декабря 2016 года № 230 и размещено на официальном сайте администрации города Ставрополя в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». В период с 16 декабря 2016 года по 20 декабря 2016 года в комиссию по землепользованию и застройке города Ставрополя поступили обращения:

Лоренского Андрея Борисовича о снятии с рассмотрения вопроса о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка и объекта капитального строительства по адресу: город Ставрополь, СНТ «Механизатор», № 489, садовые и дачные дома с предприятием торговли, обслуживания и общественного питания. Заявление принято к сведению, и данный вопрос снят с рассмотрения;

В ходе публичных слушаний приняты следующие решения:

- 1. Рекомендовать главе города Ставрополя принять решение о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка и (или) объекта капитального строительства (при наличии) в городе Ставрополе: 1.1. «индивидуальный жилой дом» по адресу: город Ставрополь, улица Бударская, 9, заявитель - Донцова Марина Сергеевна. 1.2. «индивидуальный жилой дом» по адресу: город Ставрополь, улица Бударская, 11, заявитель - Попова Наталья Валерьевна. 1.3. «индивидуальный жилой дом» по адресу: город Ставрополь, улица Беличенко, 14, заявитель - Жарченко Татьяна Ивановна. 1.4. «культурные объекты» по адресу: Ставропольский край, земли Шапковского района в черте города Ставрополя, квартал 529 с кадастровым номером 26:12:012001:9231, заявитель - Религиозная организация «Ставропольская и Невинномысская епархия Русской Православной Церкви (Московский Патриархат)». 2. Рекомендовать главе города Ставрополя принять решение об отказе в предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка и (или) объекта капитального строительства (при наличии) в городе Ставрополе для следующих объектов: 2.1. «объект по обслуживанию транспортных средств» по адресу: город Ставрополь, улица Биологическая, 2-б, заявитель - Гуцин Руслан Вадимович. 2.2. «индивидуальный жилой дом» по адресу: город Ставрополь, улица Перспективная, 32а, заявитель - Эдилсултанов Иса Хаджи. 3. Рекомендовать главе города Ставрополя принять решение об отказе в предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства на земельных участках: 3.1. «разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства: размещения объекта торгового назначения на земельном участке (от границ земельного участка с северной стороны - на расстоянии 1,3 м, от границ земельного участка с южной стороны - на расстоянии 1 м, с восточной стороны - по красной линии)» по адресу: город Ставрополь, улица Краснофлотская, 95, заявитель - Аникина Валентина Георгиевна. 4. Снят с рассмотрения следующий объект: 4.1. «садовые и дачные дома с предприятием торговли, обслуживания и общественного питания» по адресу: город Ставрополь, СНТ «Механизатор», № 489, заявитель - Лоренский Андрей Борисович.

Председатель комиссии А.В. Толбатов Заместитель председателя комиссии Г.А. Ленцов Члены комиссии: Богданова А.Н., Махина Е.Г., Бочарникова С.А., Перепелицына Н.В., Зимина С.В., Пятак Е.В., Зыков В.А., Редька П.А., Казакос С.А., Ржевский А.А., Кравченко Д.С., Рязанцев М.Ю., Куценко А.В., Салженкин В.И., Кунищина И.Б., Тищенко Г.И., Матвиенко П.А., Уваров А.В.

Вечерний СТАВРОПОЛЬ 16+ УЧРЕДИТЕЛИ: Ставропольская городская Дума, администрация города и МУП «Издательский дом «Вечерний Ставрополь» Руководитель МУП «ИД «Вечерний Ставрополь» (главный редактор) Михаил Юрьевич Василенко

Адрес редакции и издателя: 355037, г. Ставрополь, ул. Доваторцев, 28/30. E-mail: vechorka@vechorka.ru Http://www.vechorka.ru Рекламное агентство: reclama_vs@mail.ru Газета зарегистрирована в Министерстве Российской Федерации по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций (Южное окружное межрегиональное территориальное управление). Свидетельство ПИ № 10 - 5585 от 15 апреля 2004 г. Газета набрана и сверстана в МУП «Издательский дом «Вечерний Ставрополь». Отпечатана в типографии ООО «Агентство «Кавказинтерпресс», 353000, г. Ставрополь, пр. Трудовой, 12.

ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ: Приемная 75-99-59, 75-93-50 (т/ф) Рекламное агентство 234-830 (т/ф), 231-440 Редакция интернет-сайта 23-17-98 Корреспонденты Н. А. Буняева 23-67-99 Т. О. Коркина 23-12-41 Л. В. Ракитянская 23-14-39 Л. В. Денежная 23-66-63 О. В. Метелкина 23-33-62 Н. А. Ардалина 23-33-62 Е. А. Павлова 23-68-03 В. П. Манин 23-16-96 Служба доставки и подписки 23-66-68

ВЫХОДИТ 120 НОМЕРОВ В ПОЛУГОДИЕ Ответственность за содержание и достоверность сведений в газетных материалах и рекламных объявлениях несут авторы. Их точка зрения может не совпадать с позицией редакции. Рукописи и фотографии не возвращаются и не рецензируются. При перепечатке и цитировании ссылка на «Вечерний Ставрополь» обязательна. Материалы под рубрикой «Политинформ», «Актуально», «Выгодное дело», «Наши читатели», «Финансы», «Потребительский рынок», «Рецепты здоровья», «Особое мнение», «События», «Компьютерный ликбез», «Успешное дело» публикуются на правах рекламно-информационных услуг. Все рекламируемые товары и услуги сертифицированы и лицензированы. Индексы 53991, 53994, 31681. Заказ № 2096. Печать офсетная. Тираж 7000. Тираж газеты подтвержден независимой аудиторской проверкой. 2 печатных листа. Время подписания в печать по графику - 19.00, фактически - 18.15. Цена свободная.